

Турнир по быстрым шахматам, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне

Четыре года на базе центра «Точка роста» учащиеся МБОУ «СОШ №2» обучаются по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Шахматы».



4 мая во Дворце культуры «Цементник» прошел турнир по быстрым шахматам, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. Турнир проводился в целях популяризации шахматного спорта среди населения Топкинского муниципального округа и выявления сильнейших шахматистов.

Соревнования проводились в трех возрастных группах: мальчики и девочки до 12 лет, юноши и девушки 13-18 лет, мужчины и женщины от 19 лет и старше.

В турнире приняли участие и наши кружковцы под руководством Чудинова Аркадия Игоревича.

В течение четырех часов кипели шахматные баталии. Участникам предстояло выдержать несколько партий, просчитывая ходы наперед.

По итогам проведенных состязаний были определены победители.

Дети до 12 лет:

1 место Добрычев Борис (СОШ √2)

3 место Гамеза Артем (СОШ √2)

Юноши и девушки 13-18 лет:

1 место Шукшин Андрей и Нырка Евгения, обучающиеся школы √2;

2 место Фокин Артем и Коньшев Роман, обучающиеся школы √2;

Взрослые от 19 лет и старше:

2 место Чудинов Аркадий;

3 место Забавский Вадим и Белозеров Николай.



Победителям вручены медали, дипломы и сладкие подарки от управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Топкинского муниципального округа.